

各位老铁们好，相信很多人对股票基金债券期货对比都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股票基金债券期货对比以及股票基金债券期货对比图的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [债券和期货有什么区别](#)
2. [期货和基金那个风险大](#)
3. [股票、基金、证券、债券、信托、期货、国债、外汇相互之间的关系是什么？](#)
4. [请问，证券、债券、期货、基金、股票分别是什么](#)

债券和期货有什么区别

债券的本质是借钱给发债对象，属于固定收益类投资。

但是个人投资者能直接购买的债券有限，大部分债券都是面对机构的，一般个人投资者只能通过机构间接的购买，例如债券型基金、ETF来购买债券，也能通过股票软件购买可转债。

期货的本质是标准化合同，即在未来某一时间对某一品种进行指定成交数量和价格的合同，属于金融衍生品。

期货中最关键的是对未来商品价格的判断，在交割日期货价格会走向现货价格趋于一致（否则有套利空间，价差会被发现而被抹平）。某一商品价格变动最根本原因是供需关系，如果持有期货合约，要跟踪分析商品的供需情况，尤其需要对时间敏感，因为期货合约受时间影响很大。

期货和基金那个风险大

期货的风险最大。

期货存在巨大的风险，有的时候在一天之内就可以把所有的钱都亏光了，亏了50%都是很正常的事情。基金相对来说风险要小一点，应该和股票差不多，所以整体上来说，对于个人散户来讲，买一些基金还是比较好的，比期货的风险要小多。

股票、基金、证券、债券、信托、期货、国债、外汇相互之间的关系是什么？

有些是子集和交集的关系，有些没有关系。比如基金包括信托投资基金、公积金、保险基金、退休基金，各种基金会的基金，而我们通常所说的买基金仅是证券投资基金。

所以，在下面扯的仅是投资领域的简单概念，并不是要阐述各个概念，那样百度一下比笔者说得更好。

证券是用来证明券票持有人享有的某种特定权益的法律凭证，证券可分为有价证券和无价证券，其中有价证券中的资产证券包括题文的债券、股票和基金，甚至信托。而有价证券中的商品证券含有租赁，但并不是完全包含。什么是商品证券呢？比如提货单和运货单都是商品证券，租赁中的押金也可以理解为商品证券。

债券和股票是企业的主要两种融资方式，债券是债务融资，股票是权益融资。持有债券，那就是企业的债权人，享有到期还本付息的权利，但并不能参与企业管理和运营。而持有股票，那就是企业的股东，具有企业的所有权，如企业盈利可获得股息红利，以及可以行使相关权利，比如表决权，决策权等。

而基金中的证券投资基金主要投资于债券和股票，以及货币工具等有价证券，可从债券的利息、股票的股息和货币工具相关利息获得收益，也可从市场交易赚取价格差价。但是投资者并不能获得较为稳定的收益，属于浮收类理财产品，虽然具有基金分红权利，但并没有相应的行使权，比如基金投资股票，而购买基金的投资者并不能行使股票的表决权等等。

基金类似有价证券信托，但又有别于有价证券信托，主要区别在于有价证券信托有较为稳定的收益，比如股票有价证券信托，受托人可帮委托人收取有价证券的股息、行使有关的权利，或受托人将股票抵押给银行，从而获利资金提供借贷服务，获得相关贷款利息。

信托即是信用委托，其结构方式如同保险的结构方式，有委托人，受托人和受益人。在投资方面，即是把金钱或有价证券等交给受托人，让受托人去行使相关权利，而委托人可获得相关收益，比如金钱信托，投资人把钱交给受托人，受托人可按照相关协议进行对金钱的使用，如贷款给他人获得利息收益。

期货对应的是现货，即不是“货”，而是以某种大众产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。也可以说，期货是现货的衍生工具，如同大数据给出的现货价格，可以有效的告知可直接参与现货交易的投资者未来价格。比如农民伯伯种棉花，如6个月以后的期货价格不行，那么就可以不选择种棉花，而选择种植其他农作物，因为这是市场通过多方面对未来六个月棉花价格的估值，到时现货交易价格与期货交易价格是相差不远的。

国债属于债券中的一种，是国家以其信用为基础，按照债券的一般原则，通过向社会筹集资金所形成的债权债务关系，即国家发行的债券。

外汇即汇率波动，欧元兑美元的汇率不是由政府间商量着给出的，而是由市场交易形成的汇率。市场交易更有效的表现国家与国家之间货币的兑换，因为市场交易它是由聪明的投资者们通过敏锐的市场嗅觉和熟练的分析给出的市场定价，可以充分表现货币与货币之间的内在联系。

请问，证券、债券、期货、基金、股票分别是什么

一，证券、债券、期货、基金、股票分别：

证券是多种经济权益凭证的统称，也指专门的种类产品，是用来证明券票持有人享有的某种特定权益的法律凭证。它主要包括资本证券、货币证券和商品证券等。狭义上的证券主要指的是证券市场中的证券产品，其中包括产权市场产品如股票，债权市场产品如债券，衍生市场产品如股票期货、期权、利率期货等。证券学的学科体系是由从不同角度研究证券市场的行为特征及其运行规律的各分支学科综合构成的有机体系，主要包括传统证券学理论和演化证券学理论两大研究领域。

债券是一种金融契约，是政府、金融机构、工商企业等直接向社会借债筹措资金时，向投资者发行，同时承诺按一定利率支付利息并按约定条件偿还本金的债权债务凭证。债券的本质是债的证明书，具有法律效力。债券购买者或投资者与发行者之间是一种债权债务关系，债券发行人即债务人，投资者(债券购买者)即债权人。

期货与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货(商品)，期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此，这个标的物可以是某种商品(例如黄金、原油、农产品)，也可以是金融工具。

基金有广义和狭义之分，从广义上说，基金是指为了某种目的而设立的具有一定数量的资金。

股票是股份公司发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。每支股票背后都有一家上市公司。同时，每家上市公司都会发行股票的。

好了，关于股票基金债券期货对比和股票基金债券期货对比图的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！